
Стрельник Олена "Турбота як робота. Материнство в фокусі соціології"

Дослідження ролі материнства як соціального явища, зокрема його зв'язок з працею, 
гендерними стереотипами та соціальною нерівністю.

Марценюк Тамара  "Гендер для всіх. Виклик стереотипам" 

Розкриття концепції гендерної рівності та аналіз способів подолання стереотипів, що 
обмежують можливості жінок і чоловіків у різних сферах життя.



Марценюк Тамара "Захисники Галактики. Влада і криза в чоловічому світі"

Аналіз владних відносин у чоловічому світі, дослідження гендерної ідентичності та 
викликів, з якими стикаються чоловіки в сучасному суспільстві.

Шустер Тара "Купи собі той довбаний букет"

Заклик до турботи про себе через прості практики любові до себе, самопізнання та 
зцілення емоційних травм.



"Інша оптика. Гендерний виклик сучасности"

Аналіз сучасних гендерних викликів через призму культури, політики та соціальних змін.

"Це теж зробила вона"

Збірка історій про видатних українок, які вплинули на культуру, науку, мистецтво та 
історію.



"Українські жінки у горнилі модернізації" під загальною редакцією Оксани Кісь

Аналіз соціальних, культурних та економічних змін, що вплинули на становище 
українських жінок у період модернізації.

Джессіка Бенетт "Бійцівський клуб феміністок. Посібник по виживанню на робочому місці, 
де панує сексизм"

Практичні поради та стратегії для жінок, які стикаються із сексизмом на роботі, з метою 
створення рівноправного професійного середовища.



Клариса Пінкола Естес "Жінки, що біжать з вовками. Архетип Дикої жінки у міфах та 
легендах"

Аналіз архетипу Дикої жінки через міфи та легенди, що надихають жінок віднайти свою 
справжню силу та творчість.

Лорі Мінц "Кінчай! Твоє право на задоволення"

Розкриття важливості жіночого задоволення, руйнування міфів про сексуальність і 
створення простору для відкритого обговорення жіночих потреб.



Оксана Кісь "Українки Гулагу. Вижити значить перемогти"

Розкриття історій українських жінок, ув'язнених у ГУЛАГу, їхньої боротьби за виживання, 
людяність та гідність у нелюдських умовах.

Мелінда Гейтс "Мить піднесення. Розширення прав і привілеїв жінок, що здатне змінити 
світ"

Розкриття потенціалу розширення прав жінок як ключового чинника для змін у суспільстві, 
економіці та глобальному розвитку.



Ніна Брохманн, Еллен Стьоккен Дааль "Приховане диво. Вся правда про анатомію жінки"

Дослідження анатомії жінки, розглянуте через призму медицини, культури та гендерних 
стереотипів.

Крістіна де Вітте "Посібник з виживання для дівчат. Про тіло, школу, кохання й інші 
труднощі підліткового віку"

Посібник, що досліджує основні проблеми підліткового віку, зокрема тіло, школа, кохання 
та виклики, з якими стикаються дівчата.



Катерина Левченко "Гендерне тяжіння. Виклики та рішення"

Розкриття сучасних викликів і можливих рішень у контексті гендерної нерівності, зокрема в 
соціальних, політичних і культурних вимірах.

Марта Богачевська-Хомяк "Білим по білому. Жінки у громадському житті України 1884-
1939"

Дослідження ролі жінок у громадському житті України протягом періоду 1884-1939 років, їх 
внесок у соціальні, політичні та культурні процеси.



Юмі Стайнз та доктор Мелісса Кан "Поговоримо про місячні. Зрозумілі відповіді на зовсім 
не дурні запитання"

Посібник з відповідями на питання про менструацію, розбиття міфів та забезпечення 
здорового розуміння і обізнаності з темою серед підлітків і дорослих.

Джен Ґантер "Біблія вагіни. Відсіймо міфи від медицини"

Дослідження наукових фактів і міфів щодо жіночого здоров'я, фокусується на 
розвінчуванні стереотипів та поширенні надійної інформації про вагіну та репродуктивну 
систему.



Мері Дженнінгз Геґар "Стріляй як дівчисько. Військова драма від майора ВПС, льотчиці, 
удостоєної звання Героя війни та нагородженої медаллю за відвагу "Пурпурове серце"

Розповідь про досвід жінки-військової, яка подолала гендерні стереотипи.

Скарлетт Кертіс "Феміністки не носять рожевого та інші вигадки. Розповіді дивовожних 
жінок про те, що означає для них це стршне слово на літеру "Ф"

Збірка розповідей різних жінок, феміністок, про їхні життєві досвіди, боротьбу з 
гендерними стереотипами і переосмислення поняття фемінізму.



Чімаманда Нґозі Адічі "Люба Іджеавелі або феміністичний маніфест у п'ятнадцятьох 
пропозиціях"

Короткий і потужний маніфест, що розглядає ідеї фемінізму, рівності та жіночої гідності 
через п'ятнадцять пропозицій, які викладають ідеї справедливого суспільства та ролі 
жінки в ньому.

Лів Стрьомквіст "Заборонений плід"

Комікс, який іронічно і гостро критикує соціальні стереотипи та гендерні ролі, розглядаючи 
їх через призму комічних ілюстрацій та сарказму.



Уте Ергардт "Чемні дівчатка потрапляють у Рай, погані – куди забажають"

Дослідження про те, як соціальні норми і очікування формують поведінку жінок, 
розглядаючи проблему придушення власних бажань і прагнень під впливом суспільних 
очікувань.

Тамара Марценюк "Чому не варто боятися фемінізму"

Огляд основних ідей фемінізму, розвінчання міфів і стереотипів про жіночу рівність, а 
також пояснення важливості феміністичного руху в сучасному світі.



Славенка Дракуліч "Як ми пережили комунізм і навіть сміялися"

Дослідження життя жінок у посткомуністичних країнах Центральної та Східної Європи, 
зокрема їхніх боротьби, радощів і сміху як способу справитися з минулим та 
переосмислити майбутнє.

Енн Скейлз "Фемінізм у праві. Активізм, юридична практика та правнича теорія"

Дослідження впливу фемінізму на юридичну практику та теорію права, зокрема як 
активістки і правниці працюють над зміною системи і захистом прав жінок.



Співавторки: Марія Маєрчик, Людмила Малес, Тамара Марценюк, Ольга Плахотнік, Олена 
Приходько, Олена Синчак, Світлана Шимко "Гендер для медій. Підручник із гендерної 
теорії для журналістики та інших соціогуманітарних спеціальностей"

Підручник з гендерної теорії для журналістики та інших соціогуманітарних спеціальностей, 
який досліджує, як медіа впливають на формування гендерних уявлень і представлення 
жінок у ЗМІ.

Шеріл Сендберг "Включайся! Жінки, робота і воля вести за собою"

Книга, яка пропонує поради та мотивацію для жінок щодо кар’єрного зростання та рівного 
участі у професійному житті, розбиваючи стереотипи та виклики.



Сімона де Бовуар "Друга стать"

Дослідження впливу соціальних і культурних конструкцій на формування жіночої 
ідентичності та ролі жінок у суспільстві.

Марта Гавришко "Книга Долаючи тишу. Жіночі історії війни"

Вивчення жіночих досвідів війни через спогади, травми та здатність до відновлення, 
відображених у особистих історіях учасниць конфлікту.



Ів Енцлер "Монологи вагіни"

Збірка моноспектаклів, що досліджує табу навколо жіночого тіла, сексуальності та 
гендерної рівності через інтимні розмови жінок.

Лорі Голс Андерсон "Говори. Задовго до #яНеБоюсьСказати та #MeToo вона почала 
#говорити"

Розповідь дівчинки-підлітка про своє важке життя у школі, боротьбу з насиллям та тиском 
соціальних очікувань, а також про силу голосу та важливість висловлювати свої думки.



Кетті Кей, Клер Шипман "Код Упевненості для дівчат. Досвід реальних дівчат, які дали 
волю впевненості та зробили щось дивовижне"

Історії реальних дівчат, які подолали страхи та сумніви, знайшли впевненість у собі і 
досягли великих цілей у різних сферах життя.

"Це зробила вона"

Розповіді про жінок, які досягли великих звершень у різних сферах життя і зробили 
істотний внесок у розвиток науки, культури, політики та суспільства.



Саджані Решма "Недосконала, проте смілива. Менше стережися, більше лажай. Живи 
сміливіше!"

Розповіді про самоприйняття, подолання страхів і важливість помилок на шляху до 
досягнення своїх цілей, мотивуючи жінок бути сміливішими у реалізації своїх мрій та 
амбіцій.

Світлана Алексієвич "У війни не жіноче обличчя"

Дослідження жіночих спогадів про Другу світову війну, що розкриває емоційний і 
психологічний досвід жінок, які брали участь у війні як солдати, медсестри та партизани.



Томас Чаморро-Премузік "Чому так багато некомпетентних чоловіків стають лідерами (і як 
це змінити)?"

Аналіз причин ідентифікації некомпетентних чоловіків як лідерів, вивчення впливу 
гендерних стереотипів на кар'єрний ріст і пропозиції змін для досягнення справедливості в 
професійному середовищі.

Катерина Бабкіна, Марк Лівін "Сила дівчат. Маленькі історії великих вчинків"

Розповіді про надзвичайні вчинки маленьких дівчат, які змінюють світ навколо себе, 
демонструючи силу духу, рішучість і впевненість у досягненні своїх цілей.



"Чому в українському мистецтві є великі художниці"

Дослідження ролі жінок-художниць в українському мистецтві, відомих та менш відомих, їх 
творчих шляхів, досягнень і внеску в культурну спадщину України.

Elena Favilli, Francesca Cavallo "Good Night Stories for Rebel Girls"

Збірка казок на ніч, що надихають дівчат з усього світу, розповідаючи історії про жінок-
героїнь, які змінювали світ у різних сферах життя та боролися за свої права.



Керолайн Кріадо Перес "Невидимі жінки. Чому ми живемо в світі зручному тільки для 
чоловіків"

Дослідження дискримінації за гендерною ознакою, яке показує, як жінки систематично 
ігноруються і виключаються з наукових, технологічних та суспільних процесів, створюючи 
світ, зручний тільки для чоловіків.

Кейт Елізабет Расселл "Моя темна Ванесса"

Розповідь про складну динаміку між підлітковою закоханістю та сексуальним насильством, 
яка розкриває наслідки маніпуляції та зловживань у відносинах між вчителем та 
ученицею.



Микола Ябченко, Юлія Вус, Іван Кипібіда "Коротка історія українського фемінізму"

Дослідження розвитку українського фемінізму від його витоків до сучасних форм, аналіз 
ролі жінок у соціальній, політичній та культурній історії України.

Лінда Скотт "Економіка з двома іксами. Грандіозний потенціал жіночої незалежності"

Дослідження впливу економічної незалежності жінок на світову економіку, з акцентом на 
потенціал жіночого лідерства та роль жінок в економічному розвитку.



Лора Вандеркам "Я знаю, як їй все вдається. Тайм-менеджмент успішних жінок"

Дослідження секретів тайм-менеджменту успішних жінок, які змогли досягти балансу між 
кар'єрою, сім'єю та особистим життям.

"Українка у вільному світі"

Дослідження історій українських жінок, які долали виклики в умовах сучасного світу та 
знаходили своє місце у громадському житті.



"Жіночі студії в Україні. Жінка в історії та сьогодні"

Дослідження ролі жінки в історії України, її внесок у культурний і соціальний розвиток 
країни та аналіз сучасних жіночих студій.

Людмила Смоляр "Минуле заради майбутнього. Жіночий рух Наддніпрянської України II 
пол. XIX — поч. XX ст. Сторінки історії"

Дослідження жіночого руху в Наддніпрянській Україні у другій половині XIX – початку XX 
століття, аналіз його соціальних, культурних та політичних аспектів.



Майкл Кіммел, Майкл Кауфман "Чоловіки про фемінізм"

Збірка думок та роздумів чоловіків різних сфер життя про фемінізм, гендерну рівність та 
значення змін у суспільстві для кращого майбутнього.

Тамара Марценюк "Гендерна рівність та недискримінація на практиці"

Розгляд практичних аспектів досягнення гендерної рівності та протидії дискримінації на 
робочих місцях та у різних соціальних контекстах.



Наталія Малиновська "Жіночий емірат»? Політикині мусульманського світу"

Дослідження ролі жінок у мусульманському світі, зокрема політики, і як вони впливають на 
політичні, соціальні та релігійні процеси в регіоні.

Бріджит Квінн "Неймовірні. П’ятнадцять жінок, які творили мистецтво та історію"

Розповіді про п’ятнадцять видатних жінок, які вплинули на мистецтво та історію через свої 
унікальні таланти та боротьбу за рівність.



Ліса Москоні "ХХ-мозок. Сучасна наука про жіноче когнітивне здоров’я, гормональний 
баланс, сон і пам'ять"

Дослідження сучасної науки про жіноче когнітивне здоров’я, вплив гормонального 
балансу, сну та пам’яті на життя жінок.

Ліббі Селлерс "Жінки у дизайні. Новаторки в архітектурі, промисловому, графічному та 
цифровому дизайні від початку XX століття й до наших днів"

Розповідь про жіночі досягнення в дизайні, зокрема архітектурі, промисловому, 
графічному та цифровому дизайні від початку XX століття до сьогодні, та їхній вплив на 
розвиток цих сфер.



Даніелле Криза "Велика важлива книга про мистецтво (тепер і про жінок). Приклади 
нестримних художниць і мистецьких проєктів, які надихнуть вас на власну творчість"

Інтерактивний посібник, що представляє творчість жінок-художниць та їхні мистецькі 
проєкти, які надихають на власні творчі пошуки і дослідження.

"Бунтарки. Нові жінки і модерна нація"

Дослідження ролі нових жінок в модернізації суспільства, які зламали стереотипи і 
сформували нову націю через творчість, активізм і лідерство.



Michelle Dean "Sharp"

Дослідження впливу десяти видатних інтелектуалок ХХ століття, які своїми ідеями та 
діями змінили світогляд та суспільство.

"З непокритою головою. Українська жіноча проза"

Збірка української жіночої прози, що охоплює різні періоди та жанри, від розповідей про 
боротьбу за права до дослідження внутрішніх конфліктів жінок у суспільстві.



"Анатомія письменниці. Як творити живі тексти"

Розгляд того, як письменниці можуть розвивати свій стиль, створювати живі, емоційно 
насичені тексти, що відображають їхні унікальні голоси.

Улюра Ганна "Ніч на Венері. 113 письменниць, які сяють у темряві"

Збірка творів українських письменниць, що досліджує теми кохання, творчості та жіночого 
самовираження через різні стилі й жанри.



Сильвія Плат "Під скляним ковпаком"

Дослідження психічних розладів та соціальних проблем молодої жінки, яка намагається 
знайти своє місце в світі, зокрема через творчість і внутрішні конфлікти.

Сергій Сегеда "Видатні жінки української історії"

Портрети видатних жінок в українській історії, що досліджують їхній внесок у розвиток 
нації, культурні здобутки та соціальні зміни.



Зеновія Ханас "Нариси з історії жіночого руху Стрийщини"

Дослідження жіночого руху на Стрийщині, яке охоплює його історію, діяльність, вплив на 
розвиток регіону та суспільні зміни.

"Жіночі виміри минулого: уявлення, досвіди, репрезентації" під науковою редакцією 
Оксани Кісь

Дослідження жіночих уявлень, досвідів і репрезентацій минулого, які охоплюють різні 
аспекти життя жінок у історичному контексті.



"Жінки Центральної та Східної Європи у Другій світовій війні"

Дослідження ролі жінок у Центральній та Східній Європі під час Другої світової війни, 
зосереджене на їхньому внеску в боротьбу та повсякденне життя.

Ірина Баришевська "Жінки, які прославили Україну. 33 надихаючі історії"

Збірка надихаючих історій про жінок з різних етапів історії України, які своєю діяльністю та 
досягненнями здобули славу для країни.



"Українська жінка у визвольній боротьбі 1940-1950 рр."

Дослідження ролі українських жінок у визвольній боротьбі 1940-1950-х років, з акцентом 
на їхню участь у підпільному русі, національному опорі та соціальних змінах.

Степан Заброварний "ІІ Державна жіноча вчительська семінарія в Перемишлі (1872-1936)"

Дослідження становлення, розвитку та функціонування жіночої вчительської семінарії в 
Перемишлі, яке висвітлює освітні практики, культурні впливи та соціальні трансформації 
жінок у зазначений період.



Марко Вовчок, Наталія Кобринська, Ольга Кобилянська "Українська жіноча проза"

Антологія, яка досліджує жіночі голоси в українській прозі, акцентуючи на уявленнях, 
досвідах і репрезентаціях жінок у контексті літературних традицій та соціальних викликів.

Анна-Марі Слотер "Між двох вогнів. Чому ми досі обираємо між роботою та сім’єю"

Дослідження сучасної дилеми між професійним розвитком і сімейним життям, яке 
пропонує нові підходи до розподілу обов'язків і соціальних очікувань.



Укладач Вахтанг Кіпіані "Країна жіночого роду"

Збірка історій, що висвітлюють внесок українських жінок у суспільно-політичне, культурне 
та наукове життя країни крізь призму їхніх досягнень і викликів.

Джессамін Чан "Школа ідеальних матерів"

Антиутопічний роман, що досліджує суспільний тиск на матерів через історію жінок, які 
проходять навчання, щоб стати "ідеальними" у системі, що контролює кожен їхній крок.



Стяжкіна Олена "Стигма окупації: радянські жінки у самобаченні 1940-х років"

Дослідження того, як радянські жінки сприймали та інтерпретували своє становище в 
умовах окупації під час Другої світової війни, з акцентом на психологічні та соціальні 
аспекти їхнього досвіду.

Міла Іванцова "Київ. Жінки. Війна"

Аналіз досвіду жінок у Києві під час Другої світової війни, зокрема їхнього впливу на міське 
життя, роль у відбудові та зміну соціальних стереотипів у воєнний час.



Алла Швець "Жінка з хистом Аріадни"

Життєвий шлях жінки, яка виявила себе як сильна і незалежна особистість, здатна 
впливати на соціальні та культурні процеси, зокрема через свою творчість і громадську 
діяльність.

Шеріл Стрейд "Дика: загубитися та знайтися на Тихоокеанському верховинному шляху"

Автобіографічний розповідь про подорож жінки, яка, долаючи фізичні та емоційні 
труднощі, намагається знайти себе, впоратись з болем і відновити внутрішню рівновагу.



Рупі Каур "Молоко і мед"

Збірка поезій, що досліджує теми болю, любові, втрат і зцілення, пропонуючи відвертий 
погляд на жіноче тіло, емоції та досвід через короткі вірші та ілюстрації.

Франческа Кавалло та Елена Фавіллі "Казки на ніч для дівчат-бунтарок"

Збірка біографій надихаючих жінок, що змінювали світ у різних сферах, розповідає про їхні 
досягнення та виклики, подаючи приклади для дівчат, які прагнуть слідувати своїм 
переконанням і мріям.



Лоїс Френкел "Чемні дівчата не сидять у просторих кабінетах"

Про помилки, які жінки роблять на шляху до кар'єрного успіху.

Джуді Баталіон "Світло днів"

Історія єврейських жінок, що боролися проти нацистів під час Другої світової.



Чімаманда Нґозі Адічі "Половина жовтого сонця"

Роман про любов, війну та боротьбу за незалежність у Нігерії.

Луїза Мей Олкотт "Маленькі жінки"

Класичний роман про життя чотирьох сестер, які намагаються знайти своє місце в 
суспільстві.



Чінція Арруцца, Тіті Батачарія, Ненсі Фрейзер "Фемінізм для 99%"

Маніфест, який об'єднує різні аспекти боротьби за права жінок.

Жіночий альманах "Перший вінок" — нове видання.

Альманах, що представляє твори українських авторок кінця XIX — початку XX століття, 
зокрема вірші, оповідання та есеї, демонструючи розвиток жіночої літератури і 
феміністичної думки в Україні.



Наомі Вулф "Міф про красу"

Критика сучасних стандартів краси, які пригнічують жінок.

Рейчел Ігнотофскі "Жінки в науці. 50 безстрашних першопрохідниць, що змінили світ"

Книга, що висвітлює досягнення жінок-науковців, які зробили значний внесок у розвиток 
науки, але часто залишалися непоміченими через гендерні стереотипи та обмеження 
свого часу.



Клер Л. Еванс "Широкий зв’язок: Жінки, які створили інтернет"

Розповідь про роль жінок у створенні сучасних цифрових технологій.

Джейн Робінсон "Дами не можуть підніматися по драбинах"

Історія жінок, які ламали стереотипи у професійній сфері на початку ХХ століття.



Ребекка Солніт "Чоловіки пояснюють мені речі"

Іронічна та гостра книга про гендерну нерівність у повсякденному житті.

Сандра Ґілберт і Сьюзан Губар "Божевільна жінка на горищі"

Літературознавча праця про жіночу творчість у класичній літературі.



Шеріл Сендберг "Включайся!"

Поради для жінок, які прагнуть успіху в кар’єрі.

Брене Браун "Дари недосконалості"

Натхненна книга про силу вразливості та справжності.



Софія Яблонська "Чар Марока"

Філософсько-культурологічний аналіз із жіночого погляду на екзотичний світ.

Керрі Керпен "Працюй: секрети успіху жінок у бізнесі"

Досвід успішних жінок про те, як досягти кар'єрного зростання.



Оксана Кісь "Жінка в традиційній українській культурі"

Аналіз ролі жінок у культурних традиціях.

Лінда Нохлін "Жінки-художниці: збірка статей"

Дослідження внеску жінок у світ мистецтва.



Розіка Паркер і Ґрізельда Поллок "Старі майстрині"

Як жінки-художниці впливали на культуру в історії.

Анна Банті "Артемізія"

Історія життя художниці Артемізії Джентілескі, яка кинула виклик стереотипам.



Анджела Сейні "Неповноцінні: як наука помилялася щодо жінок"

Аналіз гендерних стереотипів у науці.

Ребекка Склуот "Безсмертне життя Генрієтти Лакс"

Історія жінки, клітини якої змінили медицину.



Бренда Меддокс "Розалінд Франклін: темна леді ДНК"

Біографія вченої, яка зробила відкриття, що змінило біологію.

Белл Гукс "Фемінізм для всіх"

Просте і зрозуміле пояснення того, як фемінізм може зробити життя кращим для всіх.



Кейт Міллет "Сексуальна політика"

Аналіз патріархату через призму літератури та культури.

Ґлорія Стайнем "Моє життя на дорозі"

Мемуари журналістки та активістки, яка стала символом американського феміністичного 
руху.



Людмила Таран "Шалені авторки"

Антологія текстів українських письменниць, своєрідна мандрівка крізь останні два 
століття.

Оксана Забужко "З мапи книг і людей"

Роздуми про мистецтво, життя та жіноче лідерство.



Неллі Блай "Десять днів у божевільні"

Реальні події з життя журналістки, яка відважилася розкрити правду про життя в 
психіатричних лікарнях.

Лорі Гелс Андерсон "Говори"

Історія про сміливість говорити правду та долати труднощі.



Анжела Девіс "Жінки, раса і клас"

Аналіз перетину фемінізму, расизму та класової нерівності у суспільстві.

Джулія Кемерон "Шлях митця"

Практичний посібник для жінок, які прагнуть розкрити свій творчий потенціал.



Ірена Карпа "Я не знаю, як про це писати"

Роздуми про наслідки російсько-української війни, які вплітаються у багатошарові оповіді 
про втрати, травми та пошуки життєвих сенсів у сучасній Україні.

Керол Гілліган "Інший голос"

Психологічна праця про те, як жіночий досвід формує етику та суспільство.



Ольга Кобилянська "Людина"

Класика української літератури про боротьбу жінки за право бути собою.

Дебора Фельдман "Неортодоксальна"

Мемуари про втечу з ультраортодоксальної громади та пошук свободи.



Сара Ахмед "Культурна політика емоцій"

Дослідження впливу емоцій на культурне, соціальне та політичне життя, із акцентом на 
їхній ролі у формуванні колективних ідентичностей та підтриманні владних структур.

Ханна Арендт "Витоки тоталітаризму"

Філософське дослідження, яке також аналізує роль жінок у політичному просторі.



Бетті Фрідан "Загадка жіночності"

Ікона фемінізму, яка запустила революцію проти стереотипів про "ідеальну жінку".

Малала Юсуфзай "Я – Малала"

Історія про дівчину, яка бореться за право на освіту в умовах тероризму



Марко Вовчок "Інститутка"

Критика патріархального ладу очима української жінки.

Наталка Сняданко "Фрау Мюллер не налаштована платити більше"

Гостро-соціальний роман про жінок у сучасному суспільстві.



Мар’яна Савка "Бостон-джаз"

Ліричний твір про жіночі долі в українській діаспорі.

Гелена Келлер "Історія мого життя"

Мемуари жінки, яка перевернула уявлення про можливості людини.



Юлія Мусаковська "Бог свободи"

Поезії про силу і сміливість українських жінок.

Оксана Забужко "Музей покинутих секретів"

Багатогранна епічна сага, яка розкриває таємниці трьох поколінь українців, вплітаючи 
історії кохання, боротьби та зради на тлі радянського минулого та сучасності..



Марія Матіос "Солодка Даруся"

Пронизлива історія про трагедії, мовчання й людську гідність, які переплітаються в долі 
однієї жінки на тлі важких випробувань Гуцульщини у радянську епоху.

Ірена Карпа "Добрі новини з Аральського моря"

Роман, що поєднує гумор і трагедію, розглядаючи пошук себе і стосунки у контексті 
пострадянського світу.



Мері Вулстонкрафт "На захист прав жінок"

Один із перших маніфестів фемінізму, який обґрунтовує необхідність рівності жінок.

Джудіт Батлер "Книга Фрейми війни. Чиї життя оплакують?"

Авторка досліджує, як медіа, політика та культура формують наші уявлення про цінність 
людського життя, зокрема під час війни, та як через ці уявлення деякі життя стають 
"незахищеними" і менш важливими для суспільства



Оксана Забужко "Польові дослідження з українського сексу"

Глибокий погляд на жіночу ідентичність в українському контексті.

Жермена Грір "Жінка-євнух"

Провокативна книга, що кидає виклик усталеним уявленням про жінок.



Юлія Ярмоленко "Без маячні про перші місячні"

Відверта та гумористична розповідь про важливі етапи життя жінки, розкриваючи теми 
менструації, сексуальності та дорослішання без стигматизації та табу.

Наталія Кобринська "Дух часу"

Історії жінок, які змінили українське суспільство.



Рут Бейдер Гінзбург "Моїми словами"

Збірка виступів та думок судді Верховного суду США про рівність.

Маргарет Етвуд "Оповідь служниці"

Дистопічний роман, у якому жінка-оповідачка, служниця, розповідає про тиранічне 
суспільство, де жінки позбавлені прав і змушені виконувати роль ріпродуктивного ресурсу 
в тоталітарному режимі, піднімаючи важливі питання феміністичної боротьби та опору



Джуліанна Мур "Полуниця з ластовинням"

Іторія про дівчинку, яка вчиться приймати свою унікальність і любити власні ластовиння, 
відкриваючи, що справжня краса — у різноманітті.

Ірина Ігнатенко "Шлюбно-сімейні стосунки у традиційній культурі українців"

Дослідження традиційних поглядів і норм щодо шлюбу та сімейних відносин в українській 
культурі, яке зосереджено на соціальних ролях, ритуалах та символах, що визначали 
позицію жінки в історії.



Ізраельсон Сьюзен "Синдром Мерилін Монро"

Психологічний аналіз образу Мерилін Монро, який досліджує вплив слави на особисте 
життя, внутрішні конфлікти і психологічні труднощі знаменитостей, а також культурні 
стереотипи і їх вплив на жінок у суспільстві.

Тора Хьорлейфсдоттір "Магма"

Потужний психологічний роман, який досліджує внутрішні конфлікти жінки, що 
намагається знайти своє місце в світі, водночас зіткнувшись з питаннями родини, 
особистісної ідентичності та самовираження.



Рейчел Карсон "Тиша весни"

Книга, яка з’явилася завдяки жіночому голосу в екології та захисті навколишнього 
середовища.

Аляйда Ассман "Простори спогаду. Форми та трансформації культурної пам’яті"

Глибоке дослідження того, як колективна пам'ять формує культури, визначаючи як 
соціальні групи зберігають, транслюють і трансформують свою історію через символи, 
обряди та наративи.


































































